
Program putovanja:
Krstarenje iz Splita - Ruta A110 – SUPERIOR

Opis Broda Paradis: klasificiran kao Superior brod, dužine oko 40 m, širine 8,50 m, brzine oko 9 NM.
Kapacitet broda je do 40 osoba. Svaki brod ima 20 kabina na gornjoj, glavnoj i donjoj palubi. Kabine
su klimatizirane, s bračnim ili twin krevetima, s mogućnošću pomoćnog kreveta (na upit),
kupaonicom (tuš/wc, umivaonik). Na brodu se nalazi u potpunosti klimatiziran salon-blagovaonica na
glavnoj palubi (za oko 40 osoba) s barom i LCD televizorom. Na brodu postoje dva prostora za
sunčanje s ležaljkama i stolovima. Na svakom brodu su i dva vanjska WC-a s tuševima.
 
Opis broda Kleopatra: klasificiran kao superior brod, dužine oko 43 metara. Kapacitet: 42 osobe.
Brod ima 19 klimatiziranih kabina od toga: 14 s bračnim krevetima, 3 s dva manja kreveta, te 2 uz
mogućnost dodatnog kreveta, kupaonicu s tuš kabinom, WC i umivaonik. Kabine su smještene na
glavnoj palubi (11 kabina), te donjoj palubi (8 kabina). Kabine s mogućnošću pomoćnog kreveta
nalaze se samo na donjoj palubi. Sve kabine su klimatizirane.
 
Napomena: Krstarenje pruža dovoljno vremena za sunčanje, kupanje i istraživanje živopisnih
dalmatinskih gradova. U slučaju nepovoljnih vremenskih i/ili morskih uvjeta, itinerar može biti
izmijenjen u interesu sigurnosti putnika. Parking i transport prtljage do/i od broda putnici trebaju
osigurati u vlastitom aranžmanu. Ukoliko kasnite na početak krstarenja, molimo nazovite Atlasovog
predstavnika.

 

Program krstarenja:
 
1.dan (subota): SPLIT-DOLAZAK

Dolazak u Split, veĉera dobrodošlice i noćenje na brodu. Ukrcaj na brod u splitskoj luci nakon 13
sati.
 
2.dan (nedjelja): SPLIT-BOL, OTOK BRAĈ-HVAR

Nakon doruĉka na brodu putujemo prema otoku Braču, Bolu. Kupanje na plaži Zlatni rat. Povratak
na brod, ruĉak. Nastavak plovidbe prema Hvaru. Hvar - grad s najviše sunčanih sat u Hrvatskoj, s

1 dana

od 0 €



iznimnom ljepotom prirode, izvrsne hrane, vina i sportske ponude, učinit će Vaše putovanje
nezaboravnim. Uključen razgled grada Hvara: prvo kazalište u Europi i druge povijesne lokalitete.
Nakon razgleda, slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje. Napomena: tijekom visoke sezone,
moguće je uplovljavanje u Stari Grad/Jelsu umjesto u luku Hvar. U tom slučaju, bit će organizirani
transfer od/do grada Hvara.
 
3.dan (ponedjeljak): HVAR-OTOK KORĈULA

Nakon doruĉka, odlazak prema otoku Korčuli sa stankama za kupanje i ostale slobodne aktivnosti.
Ruĉak na brodu. U ranije popodnevne sate dolazak u Korčulu, mjesto rođenja poznatog istraživača
Marka Pola. Uključen razgled. Nakon razgleda, slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje.
 
4.dan (utorak): OTOK KORĈULA-DUBROVNIK

Doruĉak. U jutarnjim satima polazak prema Dubrovniku, biser Jadrana pod zaštitom UNESCO-ve
Svjetske Baštine. Ruĉak poslužen na brodu. Uključen razgled starog dijela grada. Slobodno vrijeme
za vlastite sadržaje. Noćenje.
 
5.dan (srijeda): DUBROVNIK – NACIONALNI PARK MLJET

Doruĉak. Odlazak prema otoku Mljetu sa stankom za kupanje i ostale slobodne aktivnosti. Ruĉak na
brodu. Dolazak u samo središte otoka Mljeta gdje možete uživati i istražiti ljepotu prirode šetajući uz
obale Velikog i Malog jezera. Navečer slobodno za vlastite aktivnosti. Noćenje.
 
6.dan (ĉetvrtak): OTOK MLJET-PUĈIŠĆA (OTOK BRAĈ)

Doruĉak. Ujutro nastavljamo putovanje s zaustavljanjima za kupanje. Ruĉak na brodu, nastavak
putovanja prema Pučišća gdje dolazimo u popodnevnim satima, lijepi mali gradić na otoku Braču.
Kapetanska veĉera na brodu. Noćenje.
 
7.dan (petak): PUĈIŠĆA (OTOK BRAĈ)-OMIŠ-SPLIT

Ujutro nakon doruĉka polazak prema Omišu. Mogućnost doplate za kraći razgled grada. Nastavak
putovanja prema Splitu s kraćom stankom za kupanje (ukoliko vremenski uvjeti isto dopuste). Ruĉak
na brodu. Kasno poslijepodne dolazak u Split, vođeni razgled grada Splita. Navečer slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Noćenje.
 
8.dan (subota): SPLIT-ODLAZAK

Odlazak s broda nakon doruĉka (oko 9 sati).
 



Ovo putovanje više nije aktivno. Novi upit pošaljite na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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